

По прямому проводу

СКЛЯНСКОМУ

Межлаука немедленно вернуть в Цус, дабы он совместно с Калегаевым
иступил к выработке широкого плана снажкини. Реввоенсовет юж.
аве Сокольникова, Меношина, Окулова, Гладышева будет впол-
значен. Нр. 2039

Наряду с Курской губернией Ц.И. должен обратить особое внимание
на Воронежскую губернию, приобретающую ныне в боенном отноше-
льшое значение. Нр. 2040

Совета Обороны. Южфронт приступил к формированию автопулемет-
отрядов, путем установки пулеметов на грузовиках. Это более
действительное средство против кавалерии, чем броневики, которые вяз-
степях. Необходимо автосекции Соннароада, Гвиу реквизировать
и им достаточным комплектом легковых и мотоциклов, годных для
дорог, мобилизовать шоферов в том числе ответственных работ
способных сдать ремонтные мастерские, направить все это в распо-
жение начвосоюз. Реввоенсовет юж придает большое значение автопу-
лем отрядам.

июня НР. 153/с

Предреввоенсовет Троцкий